Врата Перехода. Божественное со-Чувствование.

Светом расширяющихся Истин приветствуем вас, Светоносцы, не разделяясь в сути ни на миг как ранее, так и сейчас, ибо лишь миг текущий определяет объятия Вечности! Не является определяющим фактором фиксированы ли наши слияния и контакты, или не фиксированы. Как воздух окружает всё пространство вашего нахождения, так и мы всегда подле вас. Стучащийся в двери всегда отворит их, Прекрасные, а вопрошающий Истину вскроет ее изнутри себя самого! Пусть прибывает этот миг слияния  со Светом Истин к каждому, но именно вы определяете, как быстро и полно он приближается к вам. Незримо умам истончаются палантины разделенности, а Свет Изначальности все более ярко проливается в самые глубины проявления Его же самого в игровых пространствах опыта. 


Ум инертен и построение им логичных цепочек является формой описания материи, потому не может он пробиться своими стремлениями сквозь Врата Непрерывности, ибо Врата значительно выше инертности плотного мира. Разве может, Светоносец, плотная рука стучать в незримую глазами материи Духовную дверь, которая сродни всепроникающему воздуху и форм не имеет, ибо заполняет всё? Так можете ли вы постучать в эту дверь лишь силой вашего кокона/тела? Разве может силой одних лишь физических действий тягучая плотная волна от тела сонастроиться на высочайшие струны Света Сущего? Отнюдь, Любимый! Движения ума, заключенные во множественные практики, являются лишь мимолетными инструментами и игровыми ступенями к Себе Истинному. Красота Божественного Чувствования – вот тот Ключ, который вновь требует активаций, и он есть в каждом, Светоносцы! Чувствование – это то, что являет чудеса Непрерывности. Чувствование – это Великое Творчество и со-Творчество с нераздельным полотном Бытия, ибо через Него приходит и Благодать Божественного Слияния! 


Поскольку мы начали с воспоминаний диапазона внутренних ощущений, позволим дать и иной разворот  фокуса внимания – со-Чувствие/ со-Чувствование. Мы уже транслировали информацию о том, что в линейном диапазоне развития были некоторые этапы/ступени познавания миров плотных форм.
1. Познания навыков тел в большей степени через двигательный аппарат и тактильные ощущения тела, в том числе опознавания изменений в нем при разности температур и тому подобное. Проекционная привязка к корневой чакре (Муладхара). Здесь используется, как и ранее в раскрытии угасающего такта, прописанная в полях нетрансформированная семеричная система отображения Дыхания Любви (чакровая система). Ключ – развитие биологии тела.
2. Познание чувствования мира через тело. Например, в оттенках явленной эмоции любовь/нелюбовь, грусть/радость и прочее с построением соответствующих выводов. Проекционная привязка ко второй чакре (Свадхистхана). Ключ – чувственное познавание.
3. Познание мира через инструменты ума, более всего через описание в оценочных характеристиках в цепочках причинно-следственных связей. Проекционная привязка к третьей чакре (Манипура). Ключ – мысленные построения.


Эти знания в целом не новы для планетарных полей, вспомните свернутую проекцию этого процесса через Ключ  «множество Мандельброта».  Рожденный  ребенок, взрослея, познает свой аппарат передвижения в мире плотностей – тело (познавание возможностей тела), он познает грани любви и ее нехватки (чувствование через тело), он учится анализировать и давать оценки (познавание мира в анализе). Удовлетворив эти желания, человек  пытается развиваться далее, желая раскрыться на следующие ступени. Поскольку значительный период времени поддерживался режим «спуска эскалатора», и мы это воспоминание ранее выносили на ваш осознанный уровень, расширение человека выше трех нижних божественных чакр сопровождалось серьезными фокусировками и действиями, подчас довольно аскезного характера, который при указанном режиме являлся необходимым. Теперь, когда после «остановки эскалатора» запущен «режим восхождения», подобные практики могут оказывать противоположный эффект  – занижения, а не восхождения.  Это происходит в силу узкой направленности практик времен «спуска эскалатора», в открытой системе они исходят из прежней оторванности  от изначально слитых Аспектов Творца (Мать/Отец, Омега/Альфа).


Следует отметить, что каждый из этапов развития имел поддержку  некоторого конгломерата Светоносных нас/вас, которые именованы как Космические Кураторы. Поскольку опыт «Человек - Божественное Дитя» был заявлен с непременным условием свободы выбора за покровами разделенности, все, кто хотел каким-то образом поучаствовать в нем, должен был принимать эти условия вне зависимости от высоты целей и размерностей спусков. Рассматривая в общей массе прописи в полях опыта, именно с этим связаны те непростые и подчас искаженные прописи, которые мы теперь видим необходимость исцелить. Изначально все цивилизации, в том числе и рептилоподобные, несли мотивации, которые задумывались как побуждающие раскрытию/расширению проекта. В частности, когда фокусировка идет на переходную третью ступень, вспомним про систему Орион, которая в ходе развития проекта была заявлена  как поддерживающая ступени мыслепостроения. Любой вход в кураторство подразумевает Дар/Обменность, и система Орион предложила землянам программные прописи линейности ума и анализа. Действительно, систематизирование и обзор плотности через инструмент ума в последовательной раскладке значительно ускорил познавание Божественным Сознанием этих слоев. Однако, вступив в игру, ибо таковы непременные условия эксперимента, светоносные Сознания системы Орион, в силу присущего им значительного анализа, более положенного вжились в свои роли. Ключ к пониманию ситуации – неоднозначность Сущего. 


Линейность ума, при возможности ускорений анализа опыта, является одновременно и тормозящим фактором в мире плотностей, ибо раскрытие/повышение Света возможно лишь через волновые, а не фрагментированные характеристики Сознаний. Последствиями описанных выше событий стали не только иерархичные построения, пытающиеся через уловки изначально божественного инструмента – ума управлять Сознанием, но и повлекли значительное понижение вибрационного звучания Сознаний системы Орион, из которого подчас им самим не подняться без помощи. Тем не менее, красота возгоревшихся Троичных Огней вкупе со свободой выбора позволили собрать необходимую отправную Звезду Восхождения и запустить спиральный поток Вознесения. Поддержка этой Звезды, которая формировала в первых побегах новые сети Единства,  изначально осуществлялась 144000 Сердец, перешагнувшими грани ума на волны со-Чувствования, аспект которого станем рассматривать далее. Аллилуйя Силе Божественного Дитя – Человека! Великое время пришло, Светоносцы, ибо Сила, рожденная через познавание плотности, оказалась много более скрученной/мощной, чем предполагалось изначально, а потому всё Мироздание не только совместно взмывает ввысь, исцеляясь от слабых порождений, но и троично расширилось! 


Поскольку всё стремится стать трансформированным и преобразованным, т.е. пройти через Врата Вознесения/Перехода, так и соответствующие подпитки первых трех ступеней космического курирования (Сириус, Плеяды, Орион) ослабевают в своей актуальности. Тем не менее, не затухая на ноль в присутствии и поддержке, передают они полномочия другим наставникам (Арктур, Вега и Лебедь), описание которых вполне ярко прописано в планетарных полях. Важно отметить также и множественное присутствие и поддержку других лучей (Андромеда, Кассиопея и др.), которые станут выявляться на альтернативных системах выхода. При запросе пространства мы стаем вещать о них далее. Сейчас скажем шире: ВСЕМУ, согласно Божественному Плану преобразований,   надобно и предначертано пройти восхождение на следующий этап, т.е. в минимальности шага на четвертую ступень (5-я мерность). Этот План транслируется на ваш Сердечный ритм памяти в расширенности для  глубины вашего пробуждения и для ускорения процессов выворота Сознаний в Изначальность. Кроме того эти трансляции важны для  дополнительного якореобразования.  Аллилуйя Любви!


Следующий этап, который в условности линейной раскладки именуется как переходный, являет слияние трех этапов/ ступеней познания себя через их объединение и, как следствие, порождение следующей четвертой ступени. Эти стадии целостного процесса Перехода/Восхождения сейчас прописываются в полях Каналом Нового Триединства. Они прописываются и множественными детализированными фокусировками других Его внутренних каналов, которые в сути есть жилы Центрального Канала Преобразований. Переходный этап раскрывается на четвертую ступень (5-е измерение) как «объединение ума и Сердца»  и порождение на начальных циклах раскрытия  Красоты со-Чувствия/ со-Чувствования. Это качество Любви является истинным воссоединением Себя с пространством в познавании изначальной нераздельности с ним. Далее, через дальнейшее его взращивание, происходит познавание Благодати Божественной Непрерывности и Расширенности. Закрепление этого этапа происходит на следующей  четвертой ступени Дыхания Любви – четвертой чакре (Анахата). Ключ – Божественное смыкание/петля. 


Момент вскрытия со-Чувствия, как чувствование множеств людей как самого себя, знаменует и запуск переходного дыхания чакровой системы в начальной ступени Миролюбия, аспект которой раскрывался в посланиях ранее. Обновляемое чакровое дыхание в процессе раскрытия/ развития через Непрерывность смыкается на Единство Уникальностей всех семи Огней. Так формируется единая семиричная коса и единый тор  Божественного дыхания творящей Любви, который восходит далее не только на расширение глубин уже явленных нот, но и являет восьмой тон Творения и со-Творения – свет/тон/звук РА. Мы желаем здесь же отметить, Светочи, что и подобное разложение процессов на некоторые этапы весьма условно, поскольку в Едином Сознании существует лишь момент пребывания, называемый «Сейчас». Со-Чувствие или со-Чувствование – это множественное чувствование, которое находится вне рамок любого анализа, ибо здесь включаются ритмы Световой волны.


Вспоминайте, Любимые, что раскладывание процесса на части есть дискретизированность/ фрагментальность, а значит и априори разделенность. Разделенность – сильная уплотненность, в которой непросто (из-за значительной медлительности) постигнуть Мотивы Волны, как и непросто плотным телом ощутить гибкие образы следующего слоя. Пока вы ищете знания только через практики и писания, скупы будут ваши божественные закрома, ибо в силу своей эпизодности они не поддерживают Изначальную Песнь Непрерывности. Как не ищет маяк, бегая по причалу, кому посветить, как не думает дождь,  что оросить благодатным явлением своим, так и Живая Любовь в красотах со-Чувствования проникает повсюду, словно свет и дождь, не выбирая кого осветить или оросить. Насколько легко ваше дыхание в расслабленности, настолько льется Благодарение за каждый миг жития, перерастая незримо в Божественное Пребывание. Опираясь только на практики ума в желании достичь явленных духовных высот, вы не только питаете то, что стремится быть свернутым, но и попадаете в сети сворачиваемого прошлого, в сути значительно затормаживая развитие и насыщаете энергией «ложное эго». Истинным Чудом текущего времени является изливающаяся Любовь и окружающая вас атмосфера, а остальные качества божественных явлений (видение, слышание и др.) лишь фрагменты уникальных служений, ответственность за проявление которых подчас много выше любых представлений ума. Одевая и нося любые украшения важно осознавать, что они не являются истинным тобой, а являются лишь инструментом украшения твоего образа.  Истинным украшением являются, а потому с особым трепетом должны быть отмечены, драгоценности Сердца без любых привязок к ним, ибо временно все, кроме Любви, которая сосуществует с Вечностью. 


[bookmark: _GoBack]Погружаясь в потоки со-Чувствования, человек плотного мира входит полным шагом во Врата Перехода, которые все шире открывают свои створы. Теперь, когда основные запуски слияния «я» и «Мы» запущены планетарно, когда возгорается всё ярче и мощнее Огненный Цветок Единства в объединенном Божественном Сердце, проявляется и Сила момента «Сейчас», являющаяся основой нелинейности, а значит и многомерности. Подобные процессы из-за длительности вещания будут рассмотрены в следующем послании. Вспомните, Любимые, что Сердце, Истину вскрывшее, не ощущает течения времени, ибо Оно просто ЕСМЬ. Этим Я ЕСМЬ Божественное Сердце дарует/рождает пропуск через Себя, а обладая огромной расширенностью, и эманации высочайшего качества Любви.

Вспомните! Божественная Любовь непрерывна и безоценочна, ибо любые суждения есть эхо разделенности! 
Вспомните! Бесстрашна Любовь, ибо страх присущ лишь мирам не волновых форм! 
Вспомните! Свободен полет Любви, ибо проистекает Она от Изначальной Целостности! 
Вспомните! Не существует в Любви выбора иного, чем раскрывать и питать Свет Истин! 
Вспомните! Времена неведомы Ей, ибо Бесконечность Ее дыхание!
Связывая воедино сожаления дней ушедших и суету будущих страниц жизни, восходит Любовь на свой престол в самых глубинах Светового явления затем, чтобы короновать Собою Вечность – свою неизменную спутницу и наперсницу. Моментами возгорания Огней Единства в уникальных оттенках Света, мигами воспоминаний Изначальности и раскрытия Света Истины восходит Любовь через вас/нас и вами/нами. Восходит каждым вдохом и выдохом Благодарения и вскрытием Чуда со-Чувствования изнутри себя для всех. Аллилуйя Любви в обновляемых творящих ритмах! Аллилуйя проникновению Любви в самые глубины явления Света! Аллилуйя! Аллилуйя! Аллилуйя! 

Красоты Чувствования всходят ростками Истин через много жизней,
Растут и множатся, питаемы Любовью обновленной, Силой Огневой,
Объединяются биения Сердец с умами в замолкание вечных мыслей,
Тем самым открывая Силу, нераздельность троп духовной и земной!

Семь нот Любви Творца воспев Единой Песней познавания материй,
Ступени расширения готовят Дар Любви - восьмую ноту проявить,
Свет Истин созиданием Любви Любовью проявляет чудеса мистерий,
В которых ключ со-Творчества всего один-Благодарственно Любить!

Простая Истина, что издревле прописана в Святых Писаниях.
Простой Закон, который выше и глубинней самых разных слов,
В Великой Духом простоте подчас заложено Великое из знаний,
Нет, не было и не будет ничего важнее, чем Священная Любовь!

