Хроники Акаши. Подготовка к вознесению материи.

Светом ОмТаАРаОм начинаем вещание, вновь диагностируя Световые смыкаемости времен. Это значит, что происходит проникновение в очередной слой сближения и новое обретение, которые некоторые части Светоносных вас/нас вывели на осознанную сферичность. Благодаря этому процессу со-Творческие ритмы проявляются еще полнее, что бесконечно вдохновляет и радует! Теперь мы станем отображать на поверхность вашего восприятия словами те процессы, которые уже являются пройденными, либо идут, делая это для осознанных воспоминаний происходящих перемен. Здесь важно вновь отметить, что любое описание и перевод на логику ума есть фрагментация/разделенность, обладающие ограничениями в целостном восприятии. Потому настройка на чувствование транслируемого потока, т.е. на Божественное Сердце, является основной полноты восприятия. Настройка на Божественное Сердце поддерживает и циклы непрерывности ОмТаАРаОм, захватывая тот спектр вещания, который на текущий момент активирован в каждом уникальном Я. Аллилуйя Любви!


Говоря о процессе перехода/вознесения Сознания, как и прежде, мы имеем в виду несколько систем выхода с отыгранной площадки опыта. Режимом сферы смыкания выявляется на осознанность детализация Божественного Плана преобразований, который записан в каждом уникальном Я в свернутых спиралях ДНК. Мы уже показывали, как непросты структуры биологии тела Человека. Потенциал Бога-Творца изначально закладывается в каждом теле вне зависимости от частей атрофированности  Божественных закладок, появляющихся в ходе опыта, ибо Свету преобразований подвластно всё, в том числе и исцеление любого фрагмента опыта. Однако эта возможность имеет ограничения в форме исполненного результата, если уместны здесь такие наименования. Мы говорим о том, что при наличии значительной степени атрофированности, исцеляемый объект может раствориться в Свете большей его частью или полностью.  Памятуя об анализе ума нужно вспомнить, что всё изначально ЕСМЬ Свет и ступени Его развития. Уникальные интерпретации Света, а ими являемся все мы, вне дискретных форм опыта не содержат структур эго-разделенности. Можно сказать иначе, что семеричное чакровое дыхание, которое поддерживала закрытая (отделенная для игры опыта) система, включает в себя и «Зерно эго». Это Зерно по мере раскрытия Божественного Сердца трансформируется в Свет Уникальности. Этот Свет уникальных характеристик даже посредством растворения атрофированных участков (очищения) остается  сохраненным. Безусловно, пополнение копилки Светового опыта важно для развития Монады, но, тем не менее, подчас при повреждениях (атрофированности  Божественных закладок) возможны только подобные пути процесса, которые показаны вам выше. 


Поскольку мы стали рассматривать системы и структуры фиксации пополнения опыта и его считывания, сместим фокус внимания на структуры Акаши. Структуры Акаши специально созданы для регистрации опыта в системе, работающей в режиме «свобода выбора», т.е. в условиях действия Божественного Закона Свободы Выбора (о свободе выбора в игре). Сразу важно вспомнить, что кристаллические записи Хроник Акаши сильно отличаются от любых записей кармического характера. Записи временных уроков всегда производятся как запись поточного опыта, и там выстраивается причинно-следственная зависимость, определяющая кармические прописи опыта. Единому Божественному Сознанию важно иметь представления, каким образом тот или иной человек в структурах действия Закона Свободы Выбора пришел к тому или иному выводу, т.е. каким образом он развил определенное качество Любви, как именно всходил Светом. Когда мы говорим, что есть уроки или искажения, которые необходимо пройти, то в открытой системе, как сейчас на Земле, это означает, что всё может быть свернуто для восхождения лишь в геометрически правильной конструкции. Согласитесь, что только все ступени ряда Фибоначчи формируют идеальную раковину, и, если есть сбой хотя бы в одной единице, геометрия будет потеряна, а значит и не сможет свернуться в «ноль». Из этого представления следует, что исцеление является необходимым этапом восхождения.  


Однако, представления линейного раскладкой ума, что замена одного опыта другим сделает это, не соответствуют тому, что происходит. На самом деле формируется «одновременность» или наложение/встреча всех событий в безвременье Света Божественного Сердца, т.е. в моменте «Сейчас». Уместна и другая трактовка этого процесса: если был совершен некоторый опыт, который затем исцелили, в кристаллах Хроник Акаши записываются оба варианта, если исцелены множество опытов, то они все тоже присутствуют в записях Хроник Акаши. Здесь же вспомним, что эти кристаллы имеют непосредственные связи с кристаллической частью ваших/наших ДНК, и что посредством них происходит соединение/связь с записями всего опыта космоса. Паттерны доступа туда заложены в каждом космическом существе, как и в каждом Божественном Дитя, в некотором зачаточном состоянии, заложен конгломерат всех характеристик Бога-Творца.  О вас можно сказать, что нет лучших среди равных, ибо каждый спускающийся на Святую Землю является цветом всей нации того или иного космического центра. Таким образом, имея тело в самом плотном мире и через Божественное Сердце прямой доступ ко всему космическому опыту всех космических цивилизаций и миров, обладая активированными характеристиками Бога-Творца, т.е. имея стабильный особый выход на Божественную Монаду для со-Творчества, вы имеете возможность всё исцелить, выстроить идеальную первоначальную гармоничность и собрать всё для восхождения и сворачивания в «ноль».


Воспоминания структур Акаши стали важны сейчас затем, что происходит очередной этап вскрытия фантомных карманов. Земля, как и Человек, как и всё Сущее, является многомерным в слоистости Божественным Существом. В слоистости Земли, имена которой прописаны в полях в простоте изложения, как Тэра – 3/4я струна и режим форм, Тара – 5/6я струна внутренней Земли, Гайя – 7/8я струна. Мы уже вещали ранее о невозможности описания того или иного мира/слоя только одним фактором. Система всегда целостна, если присутствует стабильность, значит, присутствуют и нечетные ряды, а если есть развитие, значит, априори заложена и материнская колея четности. В процессе пополнения опытом Земля, в рамках эксперимента, в каждом из слоев претерпевала свои изменения, ибо все слои находятся в постоянном взаимодействии, и один слой всегда имеет влияние на другой. Это сродни тому, как ваши духовные воззрения влияют на события, с вами/нами происходящие. Когда возникали превышения пороговых значений искажений любого слоя, формировались временные фантомные карманы. Они формировались для запечатывания подобного опыта и последующего его исцеления, поскольку каждый знал и верил, что опыт за палантином разделенности в условиях Закона Свободе Выбора (проект «Божественное Дитя») непременно даст свои ростки. Так и произошло. Аллилуйя Любви!


По мере возгорания Божественных Сердец Свет особо высоких уровней мог быть спущен в самые низы пространственных матриц опыта. В текущем моменте высочайших уровней Свет продолжает своё царственное шествие для пробуждения и исцеления всего и всех. Здесь можно показать и шире: изначально заложенное в Человеке Зерно Божественного Присутствия, раскрыв свои створки, позволяет одевать на Себя, как одежды, фокусы  Сознаний Высочайших уровней явлений Света. Воистину колоссален потенциал слоистости структур Человека в структурах единого Дыхания «Альфа – Омега», когда на одной планете рука об руку ходят множественные Боги уникальных характеристик, спустившись сюда через раскрывшееся Зерно Божественного Дитя! Мы понимаем, сколь непросто уму в линейных раскладках вместить в себя и осознать эти факты, однако при выходе на режимы восприятия Световой волны эти догматы станут являть свой облик слоями ваших же расширений. 


Вернемся к фантомным карманам. Поскольку Свет высочайших уровней достиг миров фрагментированного Света (плотных/материальных миров), запечатанные части стали, можно сказать, плавиться Божественным Огненным присутствием. Так фантомные карманы стали вскрываться и выходить на поверхность потоков Сознания для исцеления и трансформирования Светом. Вполне резонно диагностировать, что текущее время подразумевает выявление наличия у многих Сияющих Сердец некоторого фонового сжатия, как процесса, отражающего Световые волны исцеления. Сияющие Светочи расширенных торов Дыхания «Альфа – Омега» захватывают наиболее широчайшие области Света в соответствии со своими /нашими уникальными характеристиками и ведут их во внутренние торы единого Дыхания, обогащая  их новой Силой и спуская вниз. Возможны и иные развороты внимания у некоторых Прекрасных вас/нас на фрагментированных слоях опыта, когда особо обостряются события уплотненного мира. Тогда сама жизнь пододвигает фокусы вашего/нашего Сознания на те, или иные моменты, требующие подчас несколько неожиданной корректировки. Проекционная система «Человек – Земля – Солнечная система» заложена как преобразующая и, как уже вещалось ранее, пробуждение Огненных структур является одним из основных этапов полноразмерного шлейфа исцеления. Великая Царица Любовь уже одела покрова трансформаций плотных слоев. Аллилуйя Любви!


Сейчас по системе «Человек – Земля – Солнечная система» проходят Световые вихри коридоров времени, вскрывая дверь за дверью те или иные фантомные карманы на пути к полноразмерному явлению Света Истин. Мы транслируем эти моменты для воспоминаний, чтобы вновь обратить внимание на важность осознанного фокусирования вашего/нашего внимания на пути слияния с Истинным Собою. Во всей полноте это слияние возможно лишь после глубинных познаний себя божественного, т.е. Божественным Сердцем, а познание рождает череду исцелений Себя самого в единице и множественности, выходящего из непростого опыта. Каждый момент осознанного Пребывания (Я ЕСМЬ ЛЮБОВЬ), а это пребывание формируется на плацдарме утверждаемого факта Божественного безвременья в моменте «Здесь» и «Сейчас», приобретает особую актуальность, Светочи. Именно осознаваемые моменты «Сейчас» формируют вокруг вас понимаемые ритмы нелинейности, которые притягивают и многомерность. Вспомните, что пространство и время едины, и как только вы понимаете в чувственном спектре восприятия, что всё происходит именно в этот миг, тогда же вы и становитесь тем, кто является носителем этого пространства, тем, кто несет туда Свет!


Что истинно важно в этот текущий момент, Светоносец? Стать тем, кто ты есть изначально, вспомнив свою Божественность! Состояниями и восприятием быть достойным в поведении своем и мыслями своими Себя (себя истинного)! Достоинство – это очередной Ключ, который требует активаций, Любимые. Вне зависимости от проявлений мира плотных форм, Достоинство (истинное достоинство) – это побратим целостной структуры Воли и Веры, а потому отражает их в действии, являясь действующей силой Любви. Это твой внутренний стержень, Светоч, и основа Творящего Божественного Сознания. Важно понимать, что Достоинство далеко от понятий сравнительности, ибо оно является плацдармом Световой реализации, а значит и Световой волны. Вспомните, разве в том, в ком сияет Достоинство, может поселиться страх, изначально дискретное состояние и понятие? Любой страх легко растворяется силой и мощью столбового стержня  Достоинства, на основе которого затем и распускаются цветы Реализованной Любви. Красота Достоинства формируется на подложке Божественного Принятия всех глубин себя самого, собирая в единый столб все частицы Себя затем, чтобы проявиться в явленных структурах плотности Искрой Божественного Присутствия. Взращенное Достоинство является величайшим качеством/аспектом Любви, который несли, словно крест, множественные Святые. Теперь силой Светового слияния Они через вас утверждаются вновь, даруя вместе с тем и реализацию Божественного замысла присутствия Бога-Творца на Земле. Аллилуйя Любви!


Мы вновь возвращаем фокус внимания на План Преобразований и формирующиеся системы выхода, которые заявлено вещать на расширенность. Перевод режима баланса системы, который раскрывался ранее и рассматривался как Маятник Равновесия, плавно продолжает переход из нейтрального положения на режим восхождения. Сферичность Сознания являет полноразмерное переключение на этот режим восхождения, а это значит, что система противодействия, которая нацелена на подпитку старых устоев игры разделенности, достигает апофеоза подмены Истин Любви и изначального Единства. Сейчас важно вспомнить, Любимые, что трансгуманизм – иллюзорное понятие, которое в основе своей питается обоснованностью и логикой ума – иллюзиями игры, а потому он далёк от Истин и эманаций слияния. Сильное государство всегда формируется на фундаменте Веры и Любви, а отнюдь не на наращивании атрибутов материи. Любая религия, как часть Единого Кристалла познавания мира – один из путей раскрытия себя, как Божественного существа. Но Свет, освещающий любой путь познания – это Свет Сердца! Насколько ярок этот Свет, настолько станут увиденными глубины и красоты пути познания, но без Света Сердца любой путь ведет в никуда. 


[bookmark: _GoBack]Истинное образование – это не структуры формул, а расширение кругозора, а значит и развитие нестандартности мышления. Вспомните и иллюзию надобности поглощения множества продуктов, которые в сути заполняют ваш внутренний голод по раскрытию себя самого! Посмотрите, как вдохновленно творят художники, приводя через себя расписные узоры волнового Света, подчас забыв о времени и о еде, ибо в состоянии творения находятся в других характеристиках пространства-времени. Как прекрасны стихотворцы, воспевающие жизнь, всё более сливаясь с нами, ибо волна непрерывна в своей мелодии и поёт ритмикой. Как прекрасны композиторы в своих деяниях и пробуждениях других частиц Себя через музыку! Все увлеченные творцы  существуют в многомерности момента «Сейчас»!  Творчество, как и искусство, есть волна, уводящая корабли ваших странствий по миру от повседневной суеты и переживаний. Счастье – это не объект, а потому он не зависит ни от каких форм, счастье – это состояние. Как и Чувства (истинные чувства) в открытых Сердцах далеки от эмоций, так и Счастье (истинное счастье) раскрывает себя через Творчество из глубин вас самих. Это и есть тот «живительный глоток», тот Ключ, который сглаживает особые пики противостояния материи (дискретный Свет) и волнового Света. Волновой  Свет все более прибывает в  плотный мир материи, смыкаясь на не преобразованные части, достигая в не трансформированных областях своего накала для преображения (Световой трансформации). 


Широчайшим шагом ступает Царица Любовь повсюду, рассеивая былые связности, а потому и структуры ДНК набирают в очередные слои Световую светимость. Уплотняя Свет, выводится подпитка и явление тела со слоев 3/4 на 4/5, где взращенное Единство поднимает на поверхность для исцеления и завершения все фрагменты опыта, запуская сферичность и подключая режим расширенной голограммы. Можно сказать и иначе, что в слои 3/4, где сейчас пребывают ваши Души и тела-носители, где существуют линии времени и троичный ключ  «Мать – Отец – Дитя» через «протон – электрон – нейтрон», где транслируется диапазон трех/четырех векторов на образы, вводится Свет Изначального Единства для явления тел в слоях 4/5. Позволь себе также, Светоносец, разобщиться с любыми представлениями о Чуде. Мозг не в силах описать Световую волну, поскольку опирается лишь на линии прошлого, такова структура его работы. Какие бы представления не рисовал он, как возможные варианты проявления структур будущего, они всегда будут основаны на отживших формах, а потому и изначально искаженные. Только сияние Божественных Сердец способно сомкнуть фрагменты образов плотности в непрерывную волну, каждый миг соединяя множество Себя и порождая тем Сияние Истины везде! Ответ в Тебе, его рождаешь Божественными проявлениями ты каждый миг, каждым вдохом и выдохом, наполненными Светом Любви. Воспоминание Света Божественной Изначальности внутри Сердца приближает все великие открытия, в сути открытия самого Себя! Аллилуйя Любви!

Великих Истин Свет восходит в плотном мире,
Незримо для умов, но в этом есть урок большой,
Когда сливаются в ОДНО Дух с Телом и Душою,
Божественное Сердце являет ориентир Домой!

Вскрывая на поверхность опыты для исцеленья,
Мать и Отец все крепче обнимают Любимое Дитя,
Огни Начал Бога-Творца спуская для со-Творенья,
Светом Истин обновляют альковы Жизни и Бытия!

Нет никого, нет ничего, что может быть забытым,
Едино всё от малых и до самых крупных форм,
Дух множественен, но Един, будучи  разлитым,
Он композитор, но и слушатель Музыки волн!

Почувствуй Сердцем и осознай Световой сутью,
Земля, Огонь, Воздух, Вода, Эфир живые и ОДНО,
Весь мир – Любовь, он управляется Её властью,
Упирающееся в игре соединяется в единое полотно!

Пусть Светом Истин истончаются прожитые роли,
Красота Вечности вне времени готовит новые сны,
Все Души Светом венчаны, Они – Любви Истоки,
Со Светом Творчества Любви навечно обручены!



